

快报记者 沈晓伟在太平门为你报道

# 30个“采价员”岗位等你来报名

## 届时将分配到全市26个菜场监测菜价

昨天,记者从南京市物价局获悉,本月下旬,计划面向社会招募30名价格监测志愿者,参与全市13个区县26个农贸市场价格的采价工作。等到明年年初,各个区县有没有完成4%左右的调控目标,就由这些志愿者手上的数据“说话”。

据相关负责人介绍,今年,南京市物价局在过去基础上,扩大了监测品种的范围,原有的人手显得有所不足。而这个增设的项目叫做“副食品价格监测工作”,具体内容是在每个区挑选两家农贸市场作为采价点,每周四上报价格。

据了解,之所以在每个区都要设点,是为了考核各个区的CPI目标,“今年的目标是4%左右,不光是市里,这个任务同时也要分解到各个区,要每个区都要完成。”因此,每个区两个农贸市场的采价工作,就是为了监测该区是否完成了这一指标。

13个区县,每区两个,加起来就是26个农贸市场。具体的采价工作,今年3月份已经展开。不过基于数据库刚刚建立,目前只有环比数据,明年3月开始就会有同比数据,检验是否完成4%左右的任务目标。为了进一步保证数据的真实性,也为了鼓励全社会都参与采价工作,由此主管部门决定面向社会招收志愿者,参与这26个菜场的日常价格采集工作,作为采价人员常规采价的补充和复核。

什么人适合做“价格志愿者”?据了解,基本条件是年满20周岁,身心健康,有一定

的志愿服务时间,离退休的市民是好人选。同时,志愿者最好是家里买菜的主力军,住址也尽量靠近这些被选定的农贸市场,热心价格工作及社会公益事业。此外,如果有较强亲和力 and 一定文字表达能力者,优先录用,“这是因为采价的过程中,与商家、小贩交流,对方不一定乐意讲,工作可能会有一定阻力,亲和力强的人比较善于应对这方面。而文字表达能力强的人,则能更好地把采价中的心得和感悟总结出来。”经面试合格后,主管部门将给这些志愿者颁发证书。

负责人表示,这份工作一次两次干下来或许不难,但要长期坚持下来,需要一定的恒心和耐力,并且要足够细致。另外,一旦成为了志愿者,就需要遵守一定的工作制度,并接受相关的采价培训,虽然是业余的,但对工作的要求并不亚于一位正式的采价员。

如何成为志愿者?负责人表示目前还没有拟定好正式的报名方式。等正式消息公布后,快报将第一时间告诉大家。如果有心急的市民想提前报名,可以上网加新浪微博“南京价格监测”,也可以直接拨打快报热线96060,由记者帮忙转达。

### »相关新闻

她们第一时间汇报了抢盐风波

## 遇到价格纠纷 找12358“妈妈团”

在太平门的南京市物价局办事大厅里,有一个被称为“妈妈团”的服务团队。别看她们是清一色的“巾帼”,可南京全市价格举报电话12358的接听、处理,大多数都由她们完成。

### 把老人教成维权行家

“妈妈团”?为啥叫这个名字?原来她们都在40岁以上,都有了孩子,面对市民跟对待家人一样热心肠。

两年前,家住玄武区的七旬老人张大爷(化姓)去一家有名气的老字号买鸭子。店里的柜台上,不同规格的真空包装鸭子品种不少。他最后挑中一包鸭子,“标价牌”上写着价格30多元。可结账时营业员却表示这鸭子要40多元。为啥莫名其妙多了10元?店家说,鸭子本来按照不同价格放得好好,不过有顾客随意乱放,导致40多元的鸭子放到了30多元的区域里。“想不通”的老人特地赶到了南京市物价局,在“妈妈团”的陪同下,理亏的店家给老人退了钱。

这两年来,张大爷碰到了

十多件价格纠纷,每一次找到“妈妈团”,都是满意而归。最近,张大爷还特意跑来报喜。原来,老人在一家超市“路见不平”,主动帮几名市民维权成功,大家都夸他是行家。

### 第一时间汇报“抢盐”

除了这些日常投诉外,妈妈团还负责监控全市的价格动态,一旦发现异常,立刻向上级汇报。据“妈妈团”负责人夏苏龄介绍,今年3月,南京一些超市、小店出现抢盐现象,“当时我们就感觉苗头不对,一下子来这么多盐的投诉,太不正常了。”于是“妈妈团”第一时间向物价局相关负责人、南京市盐业公司等部门反映情况。

“食盐风波持续两天,每天都要接300个投诉电话。”那两天,为了让投诉人安心,“妈妈团”加班加点,给每一个投诉人回复电话,“告诉大家放心,食盐一定会保证供应。”直到晚上11点多才能回家。风波平息后,她们还根据近千个热线信息,筛选出无良商贩,为工商部门处罚提供依据。

快报记者 胡玉梅在四条巷为你报道

# 魏源故居9月有望对外开放

## 连同李公祠大照壁,两处市级文保单位修缮即将完工

历时60天,四条巷李公祠大照壁终于“大变脸”,顺利完成了百年来的第一次大手术。和李公祠大照壁一样,位于龙蟠里的魏源故居也悄然进行了“变脸手术”。

李公祠大照壁的手术昨天已经基本完成,而魏源故居也有望于9月对外开放,届时,市民可以看到魏源当年居住过的老宅是什么样子的。

不久前,快报报道了李公祠大照壁因患“骨质疏松”等毛病,而首次实施大手术。而如今,经过“手术”美容,大照壁几乎快认不出来了。到昨天为止,修缮加固工程已经基本完工,“接下来就是检查一下,哪里还需要完善的;然后就是等着南京市文物局的专家们来验收了。”一位负责人称。

今年初,位于龙蟠里的魏源故居就悄然修缮了。和李公祠一样,魏源故居也是南京市市级文保单位。“这次修缮采用考古发掘的方式确定了建筑物原貌,力图把魏源故居最真实的面貌展现在众人面前。”据介绍,修缮后的魏源故居有望于9月开门迎客。

魏源故居自名“小卷阿”,位于龙蟠里20号、22号,是除魏源老家龙潭故居之外,现存唯一的唯一一处魏源故居。魏源后半生长年居住此处,我们所熟知的《海国图志》就是在这里撰写完成的。而魏源当年在院内种下的两株梅树,依然吐露着勃勃生机。

“将来,魏源故居将变成陈列展览馆,陈列一些跟魏源有关的文物。”南京市文物局的一位负责人透露,将来对外开放,魏源故居肯定会给人不一样的感觉。据了解,为控制人流量,对外开放的魏源故居可能会收取门票,但每周都会对区属的中小学生、社区居民免费开放,免费开放实行提前预约制。

## 苏宁环球天润广场招商、招租

苏宁环球天润广场是继苏宁环球购物中心(湖南路店)之后由苏宁环球集团投资兴建的第二家集购物、餐饮、影院为一体的大型综合城市SHOPPINGMALL。广场位于城北核心商业区,周边天润城、威尼斯水城及其他小区的入住人口已达20余万户,成熟的配套设施,便利的交通及密集的人流,令其极具商业开发潜力。自年初试业以来,因其宽敞明亮的购物环境,引领潮流的时尚商品而受到江

北地区市民的认可。

知名品牌肯德基、面包新语、回味及味干拉面等已强力入驻并开业迎宾,目前销售屡创新高,营收形势良好。现位于商场内的大地影院即将开业,特诚招知名餐饮品牌及休闲小吃、甜品、音像、书店、时尚超市等商家合作共享成功。

联系电话:13813913000 乔先生 13675187618 张先生  
广场地址:浦口区柳洲东路一号(天润城旁)

## 现代快报买报抽奖活动中奖公告

6月8日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《汽车》B25版报脚,经系统自动摇号产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

**一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)**

007222 012009 014733 023449 033937 984574

989482 994418 996747 996887

**二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(200名) 登录网站查询**

※活动中奖号码可登录 [www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn) (现代快报都市网) 查询。  
※中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;  
※咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。



记者 毛丽萍报信

## 地铁12号线年底开建 2015年通车

为了迎接2014年青奥会,地铁12号线被提速,这也意味着该线青奥会前将通车,可是昨天在回复网友相关提问时,“南京网络问政”地铁指挥部网络发言人正式表态:根据《南京市城市轨道交通“十二五”建设规划》,南京地铁12号线计划于2011年底开工建设,并于2015年建成通车。据介绍,12号线是一条连接南京南站和桥林的市域快线,东起铁路南京南站,西至桥林新城,利用京沪高速铁路大胜关大桥两侧预留的通道过长江。

记者 鹿伟报信

## 南京基层医改 力争月底前完成

基层医改如何破题,“看病难、看病贵”能否就此远离公众?近日,南京印发了《南京市基层医疗卫生机构综合改革指导意见》。据悉,按照意见,南京市基层医疗卫生机构综合改革将力争在6月底前完成。流感季节,排队看病、排队挂水的现象不时出现,如何缓解大医院看病难的问题?意见提出,要完善社区卫生服务机构设置规划。每个街道(镇)或每3万—5万常住人口由政府举办一所社区卫生服务中心。

记者 鹿伟报信

## 第四届服务外包大会 今天开幕

第四届中国国际服务外包合作大会将于今天上午在南京举行开幕式暨高峰论坛。记者昨天从南京市政府举行的新闻发布会上获悉,本届大会将举办高峰论坛、圆桌会议、展示对接、专题论坛等近20场活动,共有21个国家和地区超过600家服务外包企业将参会。南京市商贸局局长助理、新闻发言人张雁宁表示,此次大会期间,还将发布2011年中国服务外包10大领军企业、10大在华服务供应商、100强成长型企业以及“中国服务外包年度杰出贡献人物”等。

**SUNING 苏宁电器**

**苏宁维修**

五大优势·放心不止一点点  
专业自营 价格透明 持证上岗 透明消费 技术精湛

维修品类: 电脑\手机\彩电\空调\冰箱\洗衣机\热水器\油烟机\灶具\小家电

**冰箱/洗衣机 服务项目**

洗衣机: 维修、安装调试、清洗滚筒和内壁  
冰箱: 维修、外观件清洗、保养、检测、除霜除臭

<http://www.cnsuning.com> 请认准苏宁电器唯一24小时服务热线: 4008-365-365

苏宁南京地区手机、电脑、小家电维修网点  
新街口3C服务网点  
山西路3C服务网点  
大厂3C服务网点  
淮海路68号苏宁电器大厦  
山西路8号苏宁电器  
大厂区长冲街88号